

## STRUČNO VOĐENJE PUTOVIMA DINOSAURA

Nalazite se na blatnjavom terenu okruženi golemim papratnjačama visokim i do 100 metara, oko vas hodaju golema stvorenja koja vas gledaju u čudu i možda vas žele pojesti. Pojedini vas samo promatraju dok istežu dugačke vratove da bi pojeli lišće s grana. Znojite se od pogleda na njih, ali i od toplog i vlažnog vremena. Odjednom vam se snažno počinje tresti tlo pod nogama, nije vam jasno što se događa. Ali samo malo, gdje su ljudi? Gdje je svjetionik Porer? Gdje su livade, travnjaci, ptice? Nema niti boškarina i ovaca koji su, inače, tradicionalno prisutni na Kamenjaku.

Naravno, ništa od navedenog ne postoji jer se nalazite u priči o vremenu kada je svijet bio potpuno drugačiji. Nalazite se u priči o vremenskom razdoblju mezozoika kada su svijetom hodali drevni gmazovi, dinosauri, dubokim vodama plivali amoniti i megalodoni, a zrakom vladali pterosauri.

Kako su se dinosauri kretali, kako su jeli, zašto su nestali te kako to da ih ljudi nikada nisu susreli? Odgovore na ova i mnoga brojna pitanja dobit ćete u priči o vremenu kada su suvereno vladali svijetom. A da ne ostane sve samo na riječima, uz pomoć edukatora ćete pronaći i izmjeriti prave fosile stopala dinosaura.

### VRIJEME ODRŽAVANJA I TRAJANJE

Jutarnji sati, 2 sunčana sata (uključena pauza)

### DUŽINA STAZE

Okolo 2,5 km

### PREPORUČENI BROJ UČENIKA

Najviše 35 učenika i profesori

### CIJENA PO UČENIKU

Osnovna/srednja škola: grupa veća od 15 osoba: 25 kn po učeniku

grupa manja od 15 osoba: 35 kn po učeniku

### PREPORUČENO VRIJEME

Stručno vođenje se može izvoditi tijekom cijele godine.

### NAPOMENE

Za kupanje u moru tijekom odmora ili ostanak na području nakon stručnog vođenja potrebna je prethodna najava i dogovor.

Sa sobom je korisno ponijeti vodu i hranu, kapu, zaštitne kreme od sunca u ljetnim mjesecima te odjeću i obuću prilagoditi boravku u prirodi.



JAVNA USTANOVA KAMENJAK

Adresa: Selo 120, Premantura - Hrvatska

Tel. 052/575-283, Mob: 091/157-64-61, E-mail: edukator@kamenjak.hr